

COMUNICATO STAMPA

Marco siamo con te!

Il Credito Valtellinese, che ha sostenuto la spedizione di Marco Confortola sul K2 in occasione del Centenario della banca, ha dato oggi la propria piena disponibilità per il rientro a casa dell'alpinista, dopo le tragiche vicende degli ultimi giorni.

"Dopo avere seguito giorno per giorno tutte le fasi dell'ascesa, ho avuto da Marco, che mi ha chiamato con il telefono satellitare durante il bivacco nella buca a 8300 metri, la notizia della meta raggiunta. Gli ho detto che lui avrebbe dato la notizia; nulla faceva presagire i tragici accadimenti che si sono poi succeduti. Abbiamo condiviso con Marco, la sua famiglia, i suoi amici la trepidazione dell'attesa e l'angoscia per la sua sorte, quando dalla cima cominciavano ad arrivare le notizie della morte di diversi scalatori - ha dichiarato **Miro Fiordi**, Direttore Generale del Credito Valtellinese".

"Ora possiamo finalmente tirare un sospiro di sollievo. Ieri abbiamo sentito la sua voce via radio e appreso che le sue condizioni sono abbastanza buone, a parte un principio di congelamento ai piedi."

La bella notizia della vetta raggiunta è stata confermata da Marco ieri pomeriggio al fratello Luigi: "Sono riuscito a raggiungere la vetta del K2."

Notizia che, in questo momento buio per l'alpinismo mondiale, getta una luce positiva su tutta la Valtellina, che non ha mai smesso di credere in Marco e che ha sempre confidato nelle sue capacità e nella sua professionalità.

E' con orgoglio e rinnovata fiducia che il Credito Valtellinese attende ora Marco Confortola per riabbracciarlo e ringraziarlo dopo questa grande prova.

Per informazioni:

Michele De Dosso

Servizio Comunicazione e P.R. Gruppo bancario Credito Valtellinese Email: dedosso.michele@creval.it Tel. 02.80637.340

Cristina Rizzi Servizio Comunicazione e P.R. Gruppo bancario Credito Valtellinese Tel.02.80637984 Email. rizzi.cristina@creval.it